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Лот №1 - Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) №42 "Сонечко" Запорізької міської 

ради;  

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) №118 "Чайка" Запорізької міської ради;  

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі  Запорізької 

загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів «ОСНОВА» Запорізької міської 

ради; 

Лот №2 - Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі Запорізької 

загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №86 Запорізької міської ради 

(корпус А-2);  

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі Запорізької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №86 Запорізької міської ради 

(корпус Б-1);  

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу комбінованого типу №121 «Космос» Запорізької 

міської ради Запорізької області, корпус «Дитячий садок»; 

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу комбінованого типу №121 «Космос» Запорізької 

міської ради Запорізької області, корпус «Ясла»; 

Лот №3 - Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі Запорізького 

багатопрофільного навчально-виховного комплексу №106 Запорізької 

міської ради; 

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу (ясла – садок) №269 «Сосенки» Запорізької міської 

ради; 

Лот №4 - Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) комбінованого типу №66 «Карамелька» Запорізької 

міської ради;  

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) №253 «Малятко» Запорізької міської 

ради; 

Лот №5 - Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу №280 «Родзинка» 

Запорізької міської ради;  

- Реконструкція шляхом термомодернізації будівлі Запорізької гімназії 

№93 Запорізької міської ради. 



Відповідно до Фінансової угоди FI № 81.425 між Україною та ЄІБ, ратифікованої Законом 

України № 975-VIII від 03.02.2016, Україна отримала позику від Європейського 

інвестиційного банку (ЄІБ) для реалізації проекту «Програма розвитку муніципальної 

інфраструктури України» (далі – ПРМІУ). 

Запорізька міська рада (далі «Замовник») в рамках ПРМІУ залучає частину коштів позики для 

реалізації субпроекту «Комплексний проєкт з термомодернізації бюджетних будівель в                      

м. Запоріжжя» і має намір використати частину цих коштів на оплату робіт підрядника 

(підрядників), для закупівлі яких публікується це оголошення.. 

Обсяг робіт та відповідальність підрядника включатимуть виконання заходів з 

енергоефективності, проєктування, отримання позитивного експертного висновку, 

будівельно-монтажні роботи, закупівлю або виготовлення, випробування, поставку, 

встановлення та введення в експлуатацію обладнання та об’єктів, отримання сертифіката 

енергоефективності, очищення майданчика та будь-які інші роботи та послуги, включаючи 

надання посібника з експлуатації та технічного обслуговування, та навчання персоналу 

замовника, необхідного для проведення комплексної термомодернізації будівель, зазначених 

в Тендерній документації. Тривалість робіт становить 30 місяців, з яких 6 місяців виділено на 

проектування (для кожного лоту). 

Закупівля робіт виконується відповідно до «Посібника із закупівель для проектів, що 

фінансуються ЄІБ», доступного в Інтернеті за адресою 

https://www.eib.org/en/publications/guide-to-procurement . 

Учасниками торгів можуть бути юридичні особи будь-якої форми власності, або групи таких 

організацій у формі спільного підприємства, консорціуму або асоціації (СПКА). 

Право брати участь у тендері на даний контракт мають фірми, походженням з усіх країн світу. 

У випадку СПКА партнери СПКА несуть солідарну та індивідуальну відповідальність за свою 

спільну тендерну пропозицію. Фірма або член СПКА може брати участь лише в одній 

тендерній пропозиції на контракт, як окремо, так і в якості партнера СПКА. Однак це не 

обмежує включення одних і тих самих субпідрядників у більш ніж одну тендерну пропозицію. 

Державні та комунальні підприємства в Україні мають право на участь в тендері лише в тому 

випадку, якщо вони можуть довести, що вони: 

(i) є юридично та фінансово автономними; 

(ii) діють за принципами комерційного права; і 

(iii) не є залежними від замовника цього тендеру. 

Учасники мають подавати свої тендерні пропозиції  відповідно до вимог, визначених в 

тендерній документації. Тендерні пропозиції повинні містити всі документи, форми та умови, 

що вимагаються Тендерною документацією, включаючи технічні пропозиції та таблиці цін. 

Тендерні пропозиції необхідно подати до кінцевого терміну, зазначеного в Тендерній 

документації. Тендерні пропозиції мають залишатися чинними протягом 120 днів з кінцевого 

терміну подання пропозицій. 

Учасник тендеру подає оригінали документів, що входять до тендерної пропозиції в одному 

примірнику, як це описано в тендерній документації. Крім оригіналу документів тендерної 

пропозиції подається така кількість копій: дві (2) паперові копії та одна (1) відсканована копія 

оригіналу документів тендерної пропозиції на компакт-диску або флеш-носії даних у форматі 

PortableDocumentFormat (PDF) або іншому відповідному стандартному форматі. Тендерні 

пропозиції подаються поштою або особисто та мають містити оригінал та копії документів 

тендерної пропозиції в окремих закритих конвертах. Тендерні пропозиції підписуються 

особою, уповноваженою на підписання від імені учасника. 

https://www.eib.org/en/publications/guide-to-procurement


Під час підготовки своїх тендерних пропозицій учасники повинні ознайомитися з усіма 

інструкціями, формами, умовами контракту, вимогами та іншою інформацією, представленою 

в тендерній документації. Ненадання всієї інформації або документації, що вимагається 

тендерною документацією, може призвести до відхилення тендерної пропозиції. 

Підрядник повинен слідувати екологічній і соціальній політиці і дотримуватися екологічних 

та соціальних вимог ЄІБ (доступні за адресою https://www.eib.org/en/publications/eib-

environmental-and-social-standards). 

Учасники тендеру повинні надати Забезпечення тендерної пропозиції або Декларацію 

про забезпечення тендерної пропозиції у сумі та на основі форм, включених до тендерної 

документації.  

Мовою цієї процедури закупівлі робіт є англійська мова. 

Пропозиції мають бути підготовлені та подані англійською мовою відповідно до вимог та за 

формами, наведеними у тендерній документації, за вказаною нижче адресою, не пізніше 11:00 

за місцевим часом 05 травня 2023 року. Пропозиції, надані пізніше зазначеного терміну, 

будуть відхилені. Відкриття тендерних пропозицій, поданих до зазначених дати та часу, 

відбудеться об 11:15 за місцевим часом 05 травня 2023 року у присутності представників 

учасників, які виявлять бажання бути присутніми за вказаною  нижче адресою. 

Більш детальну інформацію наведено у тендерній документації, доступній безкоштовно 

за письмовим запитом на електронну адресу Замовника, зазначену нижче: 

 

Запорізька міська рада 

До уваги: Марини Байло, голови ГРП 

Поштова адреса: вул. Незалежної України, 60Б, 4-й поверх, кімната 411 

Місто: Запоріжжя 

Поштовий індекс: 69126 

Країна: Україна 

Електронна адреса: tenduipzp@gmail.com з обов’язковою копією на p.pakholko@uмip-

pмsu.org та o.kovbliuk@umip-pmsu.org  

Телефон: +38(061) 224-19-88 
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